

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal
méréséért irakon vessen fel.Szerkesztőség és kiadóhivatal Mátyás király-ter 8.
Telefon-szám 164.

Felétlés szerkesztő: FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:
Félévre 650 korona, negyedévre 325 fillér.
Világra félévre 8 korona.
Egyes szám ára 60 fillér.

A közigazgatási bizottság

szerdán ülést tartott, amely a sablonos, megszokott formájától egészen eltért. A referensek most is felsorakoztaték statisztikai adataikat, mint máskor és ez az ülés még sem volt olyan, mint amilyen máskor szokott lenni. A közigazgatási bizottság búcsúzott jelenlegi elnökétől Purgly Sándor dr. főispántól. A főispán megy és új főispán jön. A munkapárt, a bajai munkapárt búcsúzik. Búcsúzik Purgly Sándor főispántól és búcsúzik hatalomtól, a befolyástól. Amíg Purgly Sándort mint embert mindenki pártkülömbőség nélkül bizonyos megilletődéssel, bizonyos rezignációval rúcsúztatja, addig a helyi munkapárt letűnését minden ember szíves örömmel veszi tudomásul. Mert reméniük, mert hinni kell, hogy a munkapárt letűnésével rendszer változásnak is kell jönnie. Új korszaknak kell erre a városra virradni, amelyben nem a szent pártérdek lesznek az elsők a mindenek előtt valók. Hiszük, reméljük, bizunk hozzá... Reméljük. De vajon eljön-e ez a vár, ez az ohajtott, ez az áhitott új korszak? Felvirrad-e Bajának az új korszak hajnala?

Ülök, nézem a közigazgatási bizottsági ülés termékek asztala köré telepedett urakat. Nézem és gondolkodom. A munkapárt kényelemhez szokott öreg urait. Ez legyen a jövődő ellenzék a közgyűlési teremben. A munkapárt az egész országban ellenzékbe megy. Baján is? Ezek az urak lesznek az ellenzék vezetői? Akár hogyan megnyerjelem fantáziámat, el nem tudom képzelni a bajai munkapárt tagjait mint ellenzéket. Vagy talán cég változás áll be és új cég alatt árulnak a régi emberek?

Majd a jövő megmutatja.

A kormányalakítás Új pártot alakít a miniszterelnök?

Budapest, június 12.

Eszterházy Móric gróf, miniszterelnök — mint azt a legkomolyabb formában jelentik új pártot akar alakítani, amelyet úgy tervez, hogy a közjogi kérdéseket képesülje és tisztán demokratikus alapon szervezkednek.

A miniszterelnök munkaprogramja az, hogy az új kormány bemutatkozik a parlamentben, indennitást kér, annak megszavazása után elnapolja a házat. Szünet alatt előkészítik a választói törvényt és ha többsége lesz a javaslatnak, akkor letárgyalják a javaslatot, ha nem lesz többsége, akkor egyelőre elnapolják újra a képviselőházat. Eszterházy miniszterelnök miniszteri listája a következő: Belügyminiszter: Esterházy Móric gróf, államtitkárja Ugron Gábor, földművelésügyi miniszter Mezőssy Béla, államtitkárja Bottlik István, igazságügyminiszter Vázsonyi Vilmos, államtitkárja Grecsók Károly, a király személye körüli miniszter Károlyi Mihály gróf, honvédelmi miniszter Szurmay, szó van még Apponyi kultuszminiszteréről. Vázsonyi csak ideiglenesen lesz igazságügyminiszter. Ha az új miniszteriumokat megszervezik, akkor Vázsonyi áveszi a szociális és népjóléti ügyek miniszteriumát.

Oroszországi viszonyok

Most utólag kiderült, hogy az orosz munkástanács legutóbbi ülésén nagy zavarok voltak. Az ülés terméke bevonultak a hadbavonultak feleségei és a hadiözvegyek, több segílyt és több kenyeret kértek. Követelték, hogy a kenyéradagjukat és a hadisegélyüket emeljék fel. Fenyegettek, hogy ha kérésüket nem teljesítik, akkor kiürnek férjeiknek a frontra, hogy jöjjenek haza. A hadisegélyt felemelték.

Az orosz cár miatt is óriási a kavargás Oroszországban. Egy gyűlésen azt követelték, hogy szállítsák a cárt szibériába és vigyék olombányákba. A kormány az excárt Kronstadtba viszi.

Amsterdamból jelentik, hogy a munkástanács több tagja kin volt a fronton, ahol azt tapasztalták, hogy a jelenlegi kormánynak ellensége az orosz főbb tisztikar, akik a szocialista érzelmű tiszteket elnyomják. Ennélfogva szükségesnek tartják az ilyen egyéneket a hadsereg éléről eltávolíttatni. Kihátás van rá, hogy az orosz hadsereg új organizációban részeseül.

A döntő órák megkezdődtek?

Héga, június 11. A francia fronton megkezdődött a világháború eldöntésének utolsó fázisa. Az entente katonáinak számaránya a központi hatalmakéhoz képest 2:1 arányt mutatja.

Hazaérkezés Stockholmból

A stockholmi konferencia magyar tagjai ma Jászai Samu kivételével valamennyien visszaérkeztek Budapestre és csak a jövő hónap elején utaznak vissza Stockholmba.

Fontos minisztertanács Olaszországban

— Kormányválság készül? —

Lugano, június 12.

Tegnap politikai ügyekben minisztertanács volt Rómában, amelyen azonban a reformista Bissolati és Bonomi, valamint a republikánus Commandini miniszterek nem vettek részt. Egy hivatalos jelentés később közölte, hogy a miniszteriumban támadt szakadást elhárították. Boselli miniszterelnök a minisztertanács után a királyi helytartóhoz hajtatott.

A szétzúlló Oroszország

Roma, június 12.

A Corriere della Sera jelenté Pétervárról: Az állapotok elfajulása óriási arányokban nő. A teljes anarchiával szemben a kormány erőtlén. Pétervárton a pánik általános. Az üzleti élet egészen megbénult. Lwow miniszterelnök állása megrendült. Az orosz-francia ellentétek naponta élesebbek lesznek.

A békeproblémák tárgyalását megkezdték Stockholmban

Berlin, június 12.

A Vorwärts jelenté, hogy Stockholmban az internacionális bizottság megkezdte a békeproblémák tárgyalását. A bizottság által eddig megvitatott kérdéseket memorandumba foglalták.

A tegnapi tanácskozáson Ebert, a német szocialisták feje kijelentette, hogy a német szocialisták nem kívánják annak a kérdésnek tárgyalásba bocsátkozni, hogy kinek bűne a háború? A konferenciának a béke kérdését kell vizsgálnia s óvakodnia kell attól, hogy a legfőbb ítélőszék szerepét játssza, mely előtt a német pártnak védekeznie kell.

Ezeket a fejtegetéseket a tanácskozáson általános helyesléssel fogadták.

A Bajai Daloskör hangversenye Bonyhádon.

Emlékezetes nappá tette a Bajai Daloskör a vasárnapi napot a bonyhádiak számára... de talán nem is helyesen intónálók, mert inkább úgy kellett volna kezdenem, hogy a bonyhádi intelligencia felejtethetlenné tette az oda kiránduló művészárság részére a legutóbbi vasárnapot. Igen, mert a magyar vendégszeretethez olyan spontán meggyílközés volt alkalma élvezni, melyre büszkének lehetünk mi: bajaiak, továbbá, a jótkönységgel egybekapcsolva művészetet oly mértékben látnak felkavarva, hogy büszkének lehetnek rá — bonyhádiak. Pontosán harmincan utaztak el vasárnap reggel Éber karnagy vezetésével a dalosok és előkelő vendégek, köztük Vojnits Ferenc dr., polgármesterrel, kiket Jozsits prépost plébános, a bonyhádi intelligencia lelke, fogadott a hídas-bonyhádi pályaudvaron. Bonyhád vendégei azután részavették a tiszta nagyművészetet Fürtner, a Daloskör győzőváltó hangú tagja mondott, míg a betéteket Böhm János énekelte az ő finom tónusú tenorjával.

Délben társasából volt az Orozslán-szálló éttermében, melyben Jozsits prépost mondott lelkes felkérésű beszédet a bajai dalosokra és Vojnits polgármestert, Éber Sándor karnagy pedig az átirándult bajai helyőreire és Jozsits prépostra ártóan poharát. A hangverseny kezdete 9 órára volt hirdetve, azonban már 8 órákor zenélve volt közönséggel az „Orozslán” tágas tancsterme. Vagy kétszázra tehető azoknál a száma, akik már nem tudták jegyezni a látni.

A hangversenyt Novotny kisasztalony kedvesen előadott alkalmi prófóga nyitotta meg, melyet ez alkalomra öv. Brandeis Ferencné írt, majd sorra kerültek a pompásnál pompásabb férlikarok, illetőleg Kiss-Kleinszce-Szántó nagyszerű triója, Kiss sikerült csalló szólója és Szánó mesteri hegedűszóló száma. A közönség minden egyes programját tomboló tapsviharral fogadott, egyik-másik számnál azonban a tapsorkán hihetetlen fokot ért el csak akkor ült el, amikor a „ráadás”-ra kezdtek készülni. Az utolsó számnál előadott Al-laga-féls Vadászkar elhasznáása után a közönség lelkesen ünnepelte Éber Sándor karnagyot és a dalkör tagjait. A Daloskör éjjel 11-kor szerenádát adott Jozsits prépost tiszteletére. Úgy a Daloskör tagjai mint a vendégek a hétfői reggeli vonattal, a legjobb impressziókkal eltelve visszatértek Bajára. A tiszta jövedelem jóval meghaladja a 600 koronát.

(W)

Nem volt liszt

néhány napig a városi lisztboltokban és így természetesen sokan nem kaptak lisztet. Mire a boltokban ismét volt áru, összehátródott a boltok előtt a nép és százan és százan sorogtak, vártak arra, hogy lisztet jussanak. Ezen az állapotban se a hatóság, se más nem segíthet, csak a Haditermékny a gyorsabb és pontosabb lisztutalással. A lisztet várók persze mindent nem tudják, nem is gondolkodnak, hanem egyszerűen szídják az urakat, meg a nagyságokat, akik otthon kényelemben élnek.

Az előgedetlenkedők rugóldó-sát megtudjuk érteni. Az éhségnyuru emberekkel nem lehet okoskodni. Csak azt látják, hogy a lisztet csupa szegény ember les. Hétfőn is, amikor a lisztet várók ültek órák hosszat és hiába várták, hogy rájuk kerüljön a sor, szídták a nagyságokat, akik mindenkor el vannak látva eleget lisztel. Később, délután, amikor még meglehetősen sokan álltak a bolt előtt, jött egy jobban öltözött hölgy, aki lisztet vart. Lett egyszerre felundált. Minden asszony csak arról beszélt, hogy ehhez, meg a nagyságok is elfőnnek a szegény ember elől elszedni a lisztet.

Hát hogyan tegyenek akkor eleget a nép kívánságának. Ha jönnek a nagyságok úgy se jó, ha nem jönnek, úgy se jó.

Bajos és szimpatikus film-drama Elind kell értem Egede Nieszennel vasárnap az Urániában.

H I R E K.

Telefonálni akartam

a szerkesztőségnek, hogy szűkre szabott cikketem fogadja el, majd a legközelebbi alkalommal bővebb szabottat kap, de meg-jártam a telefonálással. Nem igen vagyok hozzátokvák a távbeszéléshez. Az előzetők névsorában nehezen rábucskantam. Összke-résongtettem a központra, ahonnan alig negyedóra várakozás után megkaptam a választ, hogy „orásál beszél” Ujabb negyed-óra, ismét esengetek, a központ jelentkezik. Misztikus számok. Hallom, amint mondják:

Jo'án, adja ketőre a négyet. Esengetek, esengetek, esengetek, végre jelentkezik — az egyik tematkezési vállalat.

Jaj, nagyság, rossz szímet adott. Ujra esengetek felőrt, végre visszacsengetnek és jelent-kezik — a Központi Szálloda. No kála Istennek. Most már kö-zel járok a Corvin-nyomdához.

Ismét esengetek és most már tegoltan mondom a százhatvan-négyes számot. Megint misztikus számok ad vissza a telefon kagyló. Jelentkezik egymás után Lázár kötszerészeti üzlet, a gáz-gyár a városi gazdasági hivatal. Ajánltan ragytam össze, eszmé-lattól vitték haza, soha többet nem telefonálók. KERT.

Halálozások. Sulyos esapás érte Molles Károly nyug. hajózási felügyelőt. Felesége tag-nap hosszas, kínos szenvedés után meghalt. Molles iránt az egész városban általános a rész-vet. A háboru alatt két fia elesett a harcokban és egy fia fogságba esett. Most bőséges felesége halálával újabb esapás érte. — Molnár Ferenc nyug. posta- és távíró főoszt. Nagykiszánu meg-halt. Az elhunytban dr. Molnár Mihály bajai rendőrfőkapitány és Monser Samu főgimnáziumi tanár fivérüket gyászolják.

Ki lesz a főispán? Ma hucsuratatták el Purgly Sándor dr. főispánt a közigazgatási bi-zottság ülésein és már is azon gondolkodnak, azt találgatják, hogy ki lesz az új bajai főispán. Neveket emlegetnek, de biztosat még seki sem tudhat természet-esen, mert hiszen még nagyon távol vagyunk attól, hogy új főispánt nevezzenek ki Bajára. Az az egy bizonyos, hogy Ba-jának mindent el kell követnie, hogy ne lesznek össze Sa-badakkal, mert éppen az az egy város az, amely elárthatná a bi-zalomt. Jó lesz tehát, ha a kormánytól a két várost nem egy és ugyanaz a főispán kép-viseli.

Tejpancsolás. Panaszos levelet kaptunk több olvasónk-tól, hogy a tejes kofák már me-gint a legcsemermedenebből végték a tejpancsolást. Behozták hozzánk egy tej mintát. Az min-dence hasonított inkább, mint tejre. Lehetett benne tej is, de a legnagyobb része víz volt. Jó volna, ha a rendőrség a tejes kofák között megint szétítne.

Ötészáznyolcvanhat kor 63 fillére emelkedett az az összeg, melyet a Daloskör esá-túrtól készített hangversenye a gyön-gyósi tőkárosultak javára erad-ményezett. A Daloskör ezen összeget Vojnits polgármester kezébe tette le.

A Bajai Hengermalom ipari vasutának tegnap, kedden volt a múltanrendőri bejárása. Minthogy a vonal teljesen ren-dben van, átadják a forgalomnak.

A cukor ügy epilógusa. A város elölmezési hivatala a sokat vitatott nedves cukorból egy dobozos beküldött a szegedi kereskedelmi és iparkamarának annak megállapítása végett, hogy

vajjon a cukrot a gyárból kül-dített-e el nedvesen. Most arról értesítette a szegedi kereskedelmi és iparkamara a várost, hogy a gyár részéről semmi hiba nem történt. A cukor szállítás közben szívta magába a nedvességet. Ezt a szakszaveményt el kell fo-gadni, de mégis két megjegyzést kell tennünk. Az egyik az, hogy a cukor a legszárazabb időben lett szállítva és — a kereskedők állítása szerint — a cukrot még soha kereskedő ilyen állapotban nem kapott.

Madár pusztítás. A madarak között nagy pusztítást víz véghez a szárazság is, de annál nagyobb a rakonetián suhanok, akik felmásznak a fára és kirabolják a madár-fészekből a fiókákat. A suhan-ok garázdálkodását ajánljuk a rendőrség figyelmébe.

A két egér. E cím alatt mutat be az Uránia egy végtelen-ül héjes és szellemes vigjátékot, melyben a legjobb vigjátékszíne-szek nyújtanak óriási darabszámú keltő slakínst. A címszó pedig Magda Lelesy pedig oly kabinet-alakíást nyújt, hogy a legsulat-ságosabb jeleneteket kergetik egy-mást. E királó vidonságot az Uránia mutatja be jövő hét va-sárnapján.

Rossz a sajt. A közöle-mezési územ-vázóssága a közöl-műltben 10 mm Góda-féle sajtot rendelt a Haditermékny Részvény-társaságtól. A sajt jó minőségű volt, elég gyorsan elfogyott s most minden rendelés nélkül 20 mm sajtot küldött a Haditermékny Részvénytársaság. A sajt a nagy-mérségben megromlott s így azt a közölemezési územ vezet-ősége nem fogadta el, hanem azonnal visszaküldte.

Fatalpu cipők készi-tése A hadsereg fokozott szük-séglete miatt a polgári közönség egyre nehezebben látható el talp-bőrről, ezért rá kellett térni a pótlanyagok használatára és ezek közül elsősorban a fatalpu. A honvédelmi miniszter most küldte meg a polgármesteri hivatalnak azt a kimutatást melyben azok a városok foglaltatnak, ahol a honvédségi alakuló csoportok a Csapó-féle faldecs talpalásban polgári egyének oktatást nyerhet-nek. Ezen városok közül benntu-let Szeged városa érdekel — mert ez var legközelebb hozzánk, mint olyan város, ahol a fatal-palásban a jelentkező polgári egyének teljesen díjmentesen nyerhetnek kiképzést.

A szerkesztő és kiadósi felelős: POJOR SANDY. Segéd-szerkesztő: Dr. STERN JÓZSEF. KIADÓ: CORVIN NYOMDA, BAJA. Nyomatott a „Corvin”-Könyvnyom-dó gyárában, Mátyás király-ter 4.

Kereskedelmit

végzett fiatal leány, irodai gyakorlatl, gépirásban jártas, irodai alkalmazást keres. Cím: BAJA, Zrínyi utca 8. szám.

NYÁRI

BLUZAIT

BATTISZT, SZÁDA, és MARKIZETT BEN 20 K-tól 50-ig NAGY VÁLASZTEKBAAN AJANLJA

Huszár Rezső KÉZIMUNKA- ÉS NŐI DIVATÁRU ÜZLETE BAJÁN, Erzsébet kir. u.

Egy új moderna

ház

ELADÓ Szent György-utca 4. sz. alatt mely áll 2 utcai szoba, konyha, étés kamra, üvegezett folyósó mellék épülettel, nyári konyha, istálló, bricskezhözmi ház tulajdonossal

SUBA ISTVAN.

Parcellázás

alól kerül Szalkszentmárton községben (Pestmegye, Budapesttől 1 órányira, vasut és hajóállomás)

700 hold kiterjedésű tanyás birtok

melynek háromnegyedre elsőrangú szántóföld, a többi kertgazdaságra kiválóan alkalmas terület. A parcellák 5 holdnyiak, de tetszés szerinti parcella vásárolható

Felvilágosítással szolgál: **Sárközy Albert** igazg. Szalkszentmárton.

Eladó ház

Ujor 14. számú házam kettel együtt szabaddé-
ző eladó.

Szücs István

Egyéb felvilágosítás a házban.

**BAJAI NYILVÁNOSSÁGU
EGYÉVES NŐI KERESKEDELMI
SZAKTANFOLYAM**

FELVÉTEKNEK, kik a négy polgári leány osztályt elvégezték, — Azon 16 éven felüli nők, kik a 4. polgári leányosztályt nem végezték, felvételi vizsgálat alapján vétetnek fel.

Beiratkozás, június, július és augusztus hónapok bármely napján d. u. 2—4-ig.

ROTHSCHID ZSIGMONDNÉ igazgató**Krausz Vilmos**

Mátyás király-tér 8.

Előnyös árak:

Diana só-horszsz K 1.30 helyett K 1.10, nagy üveg K 3.50 helyett K 3.—
Lysotorm 100 grammos üvegekben K 1.60, Lysotorm szappan K 4.10. Óriási fürdő szappan K 7.—
Livia csoda szájkrém K 1.—

Phantoma parfüm üveg -
- Holábas 90 fillér, -

Savoly eredeti fenyő illat K 2.— Ideál hajmosó schampoo 30 fill.
Verges pouderek 30 fill. 50 fill. 90 fill. valódi Yes pouderek K 2.80

Nagy raktár: Különböző arokrémekben, valódi Biedar és Grassé illatszerek, csinos kuszákban, Brillantin és fogkrémek.

Nagy csokorka raktár kilos és 140 es, 18-os és 32 es Columbia.

Szünidei

táncanfolyam

a

Nemzeti Szálloda tánctermében.

Deákok és gyermekek részére
folyó hó 28-án, csütörtökön veszi kezdetét.

Beiratkozások már most eszközölhetnek a lakáson Budapesti-ut 87. vagy a nevezett tánciskolában, hol bővebb felvilágosítás is nyerhető.

A n. é. közönség bizalmát és pártfogását kérve tisztelettel

KLEIN ADOLF okl. táncitanító.**Egy kifutó fiu**

vagy irodaszolga
azonnal felvétetik
ACEL SALAMON
irodájában.

Corvin-nyomda
elegáns levél-
papír ujdonsá-
gaimégérkeztek



*Legjobb a hajjal és bőrről
Hamon PALMA-ből a hajjal*

HIRDETÉSEK
jutányos áron
FELVÉTEKNEK.

Keresek egy hadban volt,
vagy elcsúszott katonai öze, yet
mindenes

szakácsnének

aki nálam tartós állásra talál,
jó bánásmód és 40 K. tisztelet.
Cím: Özv. Polgár Józsefné,
: : Bács-Almási szállók : :

Kereskedelmit

végzett leány, ki három évi
irodai gyakorlatl bír,
gépirásban és könyvvelés-
ben jártas, állást keres.
Cím: Jókai Mór u. 22. sz.

Szereteladományokat kér a
Hadsegélyző Hivatal átvétel
különítványra.

PERMETEZŐK

megjavítását és mindennemű

BÁDOGOS MUNKA

elkészítését elvállalja

HUBER LAJOS

bádogos-szerelő mester B. A. J. A.

Erzsébet királyné-utca 43. szám.

(Lengyel-téle ház.)

Kicsiny hosszú szőrü fekete daxli kutya elkoborolt. Kérjük a feltalálót, hogy jutalom ellenében a közkórház gondnoki hivatalban adja át.

**Eladó
mezőgazdasági gépek.**

Egy egészen új 85 lébas **arató-kévekörtőgép** 25 kgr. elsőrendű **manillával** egy 10 centos behúzó láncos **szecska-vágó**, egy dupla **kukoricamorzsoló** szellelővel, egy használt de teljesen jókarban levő **6 HP Marshal locomobil** új tüszőkrények **Boston cséplőszekrényvel** és Nicholson 6 HP. locomobil.

Hol? Megmondja CORVIN-NYOMDA. Hol?

Állást keres felső kereskedelmi iskola középfő osztályos végzett tanuló: gyermekek mellé, vagy pótvizsra előkészít, vagy bármennemű itoldai vagy felügyelői állás el vállal. —
Cím: A KIADÓHIVATALBAN.

Eladó ház és telek

Szegedi-ut 16 szám alatt levő ház és három holdas telek szabad kézből eladó. — Ugyanitt **hordók, kádak, ablakok** ∴ eladók. ∴

Öz. Kigerl Jánosné-nál
Baja, Szegedi-ut 16. szám.

**FÉLIX-
fürdő**

(Nagyvárad mellett) 48% természetes forrás, reuma, csusz és iscias ellen legjobban ajánlva. — Új berendezés, villanyvilágítással. Uszoda, hidegvizgyógyfürdő és napfürdő. Melegkonyha a nap minden szakában. Prospektust küld az igazgatóság

**Etető és itató
Vályukat
Kuttedőlapokat
Sirkereteket
Vasbetonból**

készít:

Grünhut Miksa
Spitzer-féle téglá és cement-gyár
Baja.
Telefon szám. 111.

**BÜTORKIÁLLÍTÁS
Baján és Budapesten**

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget arról értesíteni, hogy **Budapesten** **Bútor engros** üzletet nyitottam. Ennek folytán módomban van állandóan bajai bútorüzletemet (Atilla-utca 8.) a legjobb minőségű és legizletesebb kivitelű műbútorokkal teljessíteni. Tekintettel arra, hogy bútoraim nem gyári készítmények, hanem kizárólag elsőrendű műasztalosokkal dolgoztatok, a hutorok tartós és kiváló minőségűek. Bútorüzleteimben megtekinthetők előkelő izlésű **hálószobák** minden színben, fantasztikus toalettekkel, **ebédlők** modern és antik stílusban, **szalonok, vitrinek** stb. stb. Kérem a n. közönséget bútortereimbe elfáradni, hogy meggyőződjék, miszerint ilyen dús és választékos raktár mellett, ma már felesleges elegáns lakberendezésért Wienbe és Pestre utazni. Kiváló tisztelettel **HAAS MIKSA**, bútornagykereskedő.

BUDAPEST

RAKTARAK: Gólya-u. 43. és Tompa-u. 12.
IRODA: IX. Soroksári-út 38.

BAJA

ATTILLA-UTCA 8. SZAM
SAJÁT HÁZ.